

お詫びと訂正

広報そでがうら 12月1日号1面の「要注意！！感染リスクが高まる5つの場面」の記事で、誤りがありました。

正しくは、次の通りです。お詫びして訂正します。

正：飲酒を伴う懇親会 など

誤：飲食を伴う懇親会 など